
так 4
ні 0
частково відповідають 1

так 5
ні 0
частково 0

так 5
ні 0

2. Чи задоволені Ви, як роботодавці,  якістю підготовки фахівців за ОП?

3. Чи є відповідність потреб ринку праці у випускниках за даною спеціальністю (освітньою
програмою)?

Результати  опитування стейкхолдерів щодо актуальності  спеціальності

1.Чи відповідають здобуті компетенції здобувачами вищої освіти потребам та очікуванням?



так 5
ні 0
не зовсім 0

так 5
ні 0
не зовсім

так 2
ні 3

так 2
ні 3

4. Чи є взаємодія та залучення роботодавців до освітнього процесу?

6. Зустрічі стейкхолдерів з здобувачами проводяться?

7. Чи залучали Вас до дипломування випускників за ОП?

5. Чи прислухаються до Ваших рекомендацій?



так 5
ні 0
не зовсім 0

так 1
ні 0
планується в майбутньому 4

10. Ваші побажання для покращення якості здобутих компетенцій

Більше практичних занять
Побільше екскурсій на підприємства, хоча це не легко в такий час
Побажань немає, все супер! Ви молодці!

9. Чи працюють вже на Вашому підприємстві випускники за ОП?

8. Чи є конкурентоспроможними випускники освітньої програми?




